слайд (1)
        Уважаемые члены коллеги! Представляем вашему вниманию электронное пособие "Технология создания электронных пособий в программе "Audio Play Media Studio 8".
слайд (2)

В качестве эпиграфа к нашему выступлению хотим привести слова карельской пословицы Помогите человеку в гору подняться, чтобы он смог увидеть новую вершину.
Слайд 3 На современном этапе развития образования требуется внедрение новых подходов, которые будут способствовать не замене традиционных методов, а расширению их возможностей. Следовательно, творческим педагогам, стремящимся идти в ногу со временем необходимо изучать возможности использования и внедрения, новых информационно-коммуникационных технологий в свою практическую деятельность, так как этот процесс сегодня является одним из важнейших ресурсов повышения эффективности образовательного процесса. 

       Всё большее использование компьютеров позволяет автоматизировать, а тем самым упростить ту сложную процедуру, которую используют педагоги при создании методических пособий. Поэтому, представление различного рода «электронных учебников», методических пособий на компьютере имеет ряд важных преимуществ. Во-первых, это автоматизация как самого процесса создания таковых, так и хранения данных в любой необходимой форме. Во-вторых, это работа с практически неограниченным объёмом данных. 

Слайд 4 Пособие разработано с целью оказания практической помощи педагогам образовательных учреждений в создании электронных пособий. 

      При создании электронного пособия использованы современные компьютерные информационные технологии мультимедиа, позволяющие объединить в компьютерной системе текст, звук, видео и графическое изображение.

Слайд 5   Электронное пособие написано на визуальном языке программирования Audio Play Media Studio 8 это программа для визуального создания оболочек автозапуска дисков. При помощи нее вы сможете создавать электронные учебники, СД/ДВД визитки, презентации, несложные игры, электронные альбомы, сборники видеофайлов с удобным просмотром, простые аудио и видео плееры и так далее.
Продукт полностью скомпилирован и не требует дополнительных доработок.

Оформление электронного пособия удобно и функционально.

При открытии пособия можно увидеть титульный лист и навигационные кнопки главного меню, необходимые для дальнейшей работы с пособием.   Следите за движением курсора.
  При наведении курсора на любую кнопку, можно услышать характерный звук, и "кликнув" левой кнопкой мыши попасть в выбранный раздел.   Навигационная система пособия строится по блочному принципу.

   В нижнем правом углу экрана на каждой странице находится кнопка "Вернуться". Активация данной кнопки ведет на предыдущую страницу.
Активация кнопки "Введение" содержит ознакомительную информацию о программе Audio Play Media Studio 8.
При активации кнопки "Содержание" открывается следующий блок.

Блок "Содержание" - основной в пособии, содержит 3 под-блока:
- первый под блок, раскрывает понятие "электронное пособие";

- пошаговая инструкция создания мультимедийных приложений в среде Audio Play Media Studio 8

- примеры пособий, созданных в программе Audio Play Media Studio 8
     Активация соответствующей кнопки открывает страницу с содержанием материала.

- под блок "Что такое электронное пособие" является теоретической частью электронного пособия, содержит "Глоссарий" документ в формате word; и перечень программ для создания электронного пособия;
- под блок " Audio Play Media Studio 8" включает в себя документы в формате PDF, такие как: историческая справка о программе, описание работы в самой программе. И загрузочный файл самой программы. 
- под блок " примеры пособий, созданных в программе AUTO PLAY MEDIA STUDIO 8" содержит готовое пособие "Бережём здоровье с детства". 
  Проведем небольшой обзор основных функций программы:

Окно программы AutoPlayMediaStudio8 можно разделить на 6 областей. 

1.
Панель меню.

2.
Панель инструментов.

3.
Проводник проекта.

4.
Панель свойств объекта.

5.
Рабочая область.

6.
Панель размера проекта.

Расскажем об основных функциях: Следите за движением курсора.
Меню Файл. Содержит команды на сохранение, открытие и создание нового проекта. 

Меню Правка содержит весьма привычные команды. Вырезать, вставить, группировать и так далее. В этом же меню находится доступ к настройкам программы. 

Меню Страница содержит команды по созданию, удалению, дублированию и переименованию страниц. 

Меню Вид позволит Вам включить\отключить панели инструментов AutoPlay Media Studio 8, сетку, привязку к сетке и различные дополнительные панели (галерея кнопок, редактор скриптов, проводник объектов и так далее).

Панель инструментов состоит из нескольких небольших панелей (Стандартная, Объекты, Страницы, Выравнивание), которые можно перемещать или отключать, в зависимости от Вашего желания.

Рабочая область
Рабочая область - это область окна программы, в которой Вы непосредственно будете создавать свой проект. В верхней части расположена горизонтальная линейка и вкладки листов проекта. В левой части области находится вертикальная линейка.

Панель размера проекта отображает размер готового проекта со всеми внешними файлами. Это очень удобно, если Вы знаете, что Ваш проект будет записан на DVD носитель. Вы всегда сможете увидеть сколько свободного места останется на диске и поместится ли вообще проект на носитель.
 Навигационная кнопка "Источники" на титульной странице пособия знакомит пользователя с основным списком источников, использованных при создании данного электронного пособия.
Слайд 6  (читать медленно)      В случае наличия ошибок при запуске программы, на диске имеются все необходимые компоненты для её правильной работы, а также основной файл с практическими материалами пособия для необходимой коррекции и изменения структурных компонентов.

Слайд 7      Благодарим за внимание

